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De collecteweek promoten

Fijn dat u mee wilt helpen om de collecteweek te promoten. Het inschakelen van de lokale media kan helpen om:
· collectanten te werven

· de collecteweek aan te kondigen

· inwoners te laten weten dat er een collectant langskomt

· het Diabetes Fonds te promoten
Uiteraard kunt u ook sociale media inschakelen. Hoe vaker en hoe meer mensen iets over het Diabetes Fonds horen, hoe beter. Want alles heeft zin als het bijdraagt aan oplossingen voor diabetes!
Hieronder vindt u een voorbeeld persbericht. Ons advies is om het persbericht vanaf de tweede week van september te versturen. In de derde alinea is er ruimte voor een persoonlijke quote. Uiteraard kunt u ook alleen de eerste twee alinea’s gebruiken. 

Het helpt ook altijd om een foto mee te sturen! Bijvoorbeeld van een collectant op een herkenbare plek in uw woonplaats of een standaard foto van het Diabetes Fonds. 

Veel succes!

Het collecteteam van het Diabetes Fonds

collecte@diabetesfonds.nl 
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- Persbericht  -

Diabetes Fonds zoekt collectanten in … [VUL HIER UW WOONPLAATS IN]
…[VUL HIER UW WOONPLAATS IN] – Collecteren voor het Diabetes Fonds heeft zin. Er wordt namelijk geld ingezameld dat onderzoekers gebruiken om oplossingen te vinden voor diabetes. Het Diabetes Fonds is hard op zoek naar vrijwilligers voor de collecte die willen helpen om geld in te zamelen voor onderzoek. 

De collecteweek is dit jaar van 26 oktober tot 1 november. Doet u ook mee?

Aanmelden kan bij … [VUL HIER UW NAAM IN] … [KIES HIER HIJ OF ZIJ] organiseert de collecte voor het Diabetes Fonds in … [VUL HIER UW WOONPLAATS IN] en is te bereiken via … [VUL HIER UW E-MAILADRES IN] of via [VUL HIER UW TELEFOONNUMMER IN].

Meer informatie op www.diabetesfonds.nl/collectant
Het Diabetes Fonds organiseert de jaarlijkse collecteweek om zoveel mogelijk geld op te halen voor wetenschappelijk onderzoek naar diabetes. Er zijn 1 miljoen Nederlanders met diabetes, een ziekte die de gezondheid steelt en kan leiden tot allerlei ernstige lichamelijke problemen. Dat is onacceptabel, vindt het Diabetes Fonds. Daarom doen we er samen met onze vrijwilligers alles aan om diabetes en de gevolgen ervan aan te pakken.
Noot voor de redactie, niet voor publicatie:

Meer weten? Neem contact op met Henriette Bijl van het Diabetes Fonds via: 

(033) 422 65 20 of h.bijl@diabetesfonds.nl 
De bijgevoegde foto kunt u rechtenvrij voor publicatie gebruiken. 

-------------------------------------------------------------------------------------------

Het persbericht kan nog aangevuld worden met een extra alinea om het persoonlijk te maken. Bekijk hieronder de opties en kies er één uit om toe te voegen als derde alinea. Uiteraard is er ruimte voor eigen inbreng en is het niet verplicht om nog een alinea toe te voegen.
OPTIE 1

Organisator … [VUL HIER UW NAAM IN] kan alle hulp gebruiken: “Er zijn meer dan 1 miljoen Nederlanders met diabetes, maar ik loop speciaal voor [VUL HIER DE NAAM/NAMEN IN VAN MENSEN MET DIABETES DIE U KENT]. Diabetes is een rotziekte. Hoe meer mensen meehelpen met de collecte hoe beter.”
OPTIE 2
Organisator … [VUL HIER UW NAAM IN] is fanatiek: “Het liefste wil ik zoveel collectanten dat we geen enkele straat of voordeur overslaan. Daarom hoop ik dat veel mensen zich opgeven en natuurlijk dat de inwoners van …[VUL HIER UW WOONPLAATS IN] gul geven.” 

OPTIE 3
Organisator … [VUL HIER UW NAAM IN] heeft zelf diabetes en vertelt: “Diabetes is een rotziekte. Ik hoop dat mensen willen bijdragen aan oplossingen en zich aanmelden als collectant.” 
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