Naam collecteplaats steunt Diabetes Fonds met 
€ bedrag
Meer dan aantal vrijwilligers gingen van 14 t/m 19 oktober in plaats op pad voor het Diabetes Fonds. Gezamenlijk haalden zij ruim € bedrag op. Het opgehaalde geld gaat naar onderzoek om diabetes te genezen, beter te behandelen en te voorkomen.  

Diena Halbertsma, directeur Diabetes Fonds: “We zijn alle vrijwilligers enorm dankbaar dat zij langs de deuren zijn gegaan om te collecteren voor het Diabetes Fonds. Ruim 1,2 miljoen Nederlanders hebben diabetes en elke week komen daar 1000 mensen bij. Daarom is geld voor onderzoek naar genezing en kwaliteit van leven nog altijd heel hard nodig. Mede dankzij de inzet van de collectanten komen we weer een stapje dichter bij een wereld zonder diabetes. Daar blijven we voor gaan.”
Geven kan altijd

Heeft u de collectant aan de deur gemist? Dan kunt u een bijdrage leveren aan onderzoek naar diabetes door te doneren in de online collectebus via www.diabetescollecte.nl/diabetes-fonds. 
Over het Diabetes Fonds

Het Diabetes Fonds vindt dat iedereen een gezond leven verdient zonder diabetes en de complicaties ervan. Daarom maakt het Diabetes Fonds zich sterk om nu de kwaliteit van leven te verbeteren en diabetes te voorkomen en in de toekomst deze ziekte te genezen. 

Hiervoor financiert het fonds wetenschappelijk onderzoek naar betere behandelingen en genezing. Om zo mensen met diabetes hun vrijheid terug te geven.
Noot voor de redactie, niet voor publicatie

Voor aanvullende vragen kunt u contact opnemen met [eigen naam en telefoonnummer invullen] 

Meer informatie over de onderzoeken van het Diabetes Fonds: https://www.diabetesfonds.nl/wat-we-doen/nieuwe-onderzoeken 
